

öytäkirja 20.4.2005

Paikalla:

- Antti,
- Jari, puhis
- Risto, sihteeri
- Tommi,

Poissa:

- Topias, hullussa porossa
- Tuomo, huorissa Tallinnassa
- Arttu, ilmeisesti Katajanokalla

1. Kokouksen avaus

Jari avasi kokouksen klo 19:08.

2. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkistus

Ok.

3. Edellisellä kerralla annettujen tehtävien tarkastaminen

- Tietokannan puukotus isolla puukolla. Tuomo tekee, jähka saan ohjeistuksen. mitään ei olla tehty, Risto on valmistautunut ohjeistamaan.

- Risto tekee mallin lukitusta ja puolukoita. nihkeästi

- Risto ja Antti: päivitys. mietitään kokouksen jälkeen

- Antti: ryhmittelyn tallentaminen ilmo-kantaan.

tehty, vaan ei testattu. Toiminnon käli on toteutettu, mutta tallennuslogiikka uupuu.

- Tuomo: vie-toiminnon logiikka ja dummy. Ja haku. ??

- Tommi: laskuri UusiRyhmä-laatikkoon. eipä ole vielä

- Jari: lisää säikeitä. niitä piisaa

- Parserin viallisten syötteiden hionta: Risto sanoi, että "hoidossa, keskustelen Mantatarsin kanssa". tilanne eheä.

4. Edellisen kokouksen jälkeiset muut toimet

Pidettiin demotilaisuus

ongelmakohdat:

uuden kurssin tuominen kun vanha on olemassa (tietorakenteen tuhoaminen ja kälän kaataminen)

destruktoreja kälipuolelle (public void tuhoa())

kaikki mitä tuhotaan ovat myös ne kaikki asiat jotka tallennetaan.

Tietojen virkistys:

uudet ilmoryhmät:

jos muutoksia on ollut viitteet ilmoryhmien ja ilmoryhmien välillä tapetaan muuttuneiden osalta pop-up ilmoituksen kera.

kun opiskelijan tiedot muuttuvat, noteen lisätään tieto tästä ja konsolissa ilmoitetaan mitä muuttui.

5. Toteutusvaihe

6. Muuta projektin etenemiseen liittyvää keskustelua

- null

7. Uusien tehtävien määrittely

-tommi estää ryhmien ja pallojen karkailun alueen ulkopuolelle

8. Muita asioita

Seuraava kokous perjantaina kello 9:45

9. Kokouksen päättäminen

Jari päätti kokouksen klo 19:32